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Situation de MaPrimeRénov' et difficultés de versement des paiements
Question écrite n° 6827

Texte de la question

M. Lionel Causse interroge Mme la ministre auprès du ministre de l'aménagement du territoire et de la
décentralisation, chargée du logement, sur la situation actuelle de MaPrimeRénov' et les difficultés rencontrées
en matière de versement des paiements. Ce dispositif, mis en place en 2021 et géré par l'Agence nationale de
l'habitat (ANAH), a pour objectif d'offrir des aides financières aux propriétaires occupants ou bailleurs souhaitant
réaliser des travaux de rénovation énergétique afin d'améliorer l'isolation thermique ou la ventilation de son lieu
d'habitation dans le but de réduire les consommations énergétiques et les factures de chauffage. Or de
nombreux dysfonctionnements sont aujourd'hui observés dans le versement des primes et les entreprises
conventionnées qui ont avancé les frais expriment leur inquiétude quant à l'allongement des délais de paiement
de l'ANAH qui, justifiés par un renforcement des contrôles contre les fraudes, les fragilise, allant parfois jusqu'à
des licenciements. Par ailleurs, M. le député avait interpelé Mme la ministre le 14 janvier 2025 sur les
ajustements en cours de MaPrimeRénov', en ce qui concerne l'écrêtement pour les ménages modestes et le
cumul possible avec le prêt à taux zéro (PTZ) et lui avait demandé de bien vouloir préciser le calendrier de
publication des textes réglementaires relatifs à ces ajustements et si le Gouvernement envisageait d'assouplir
rapidement la réglementation pour permettre le cumul du PTZ avec Ma Prime Rénov', notamment dans le cadre
de la rénovation d'ampleur. Dans ce contexte, il souhaite connaître les intentions du Gouvernement pour
remédier aux problèmes de paiement de MaPrimeRenov', savoir quels sont les dossiers en cours et si le
Gouvernement entend prendre des décisions face à la situation actuelle.
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